

先在《解放报》总部大厅开枪,又枪击兴业银行总部,然后持枪劫车,还涉嫌之前持枪威胁另一家新闻机构员工

# “独狼”枪手遭巴黎全城追捕



□新华社供本报特稿(记者胡若愚)

法国左翼报纸《解放报》位于首都巴黎的总部18日遭一名枪手袭击,一名报社雇员受重伤。枪手稍后在兴业银行总部外开枪,并劫持一辆汽车,逃往香榭丽舍大街。

警方展开全城搜捕,认定这名“独狼”枪手先前威胁袭击另一家新闻机构。总统弗朗索瓦·奥朗德下令全力缉拿凶手。



11月18日,巴黎警方公布的监控拍摄到的枪手的画面 (网络图片)

## 1 连续枪击

当日10时15分左右,一名男子手持一支霰弹枪,闯入位于巴黎市中心的《解放报》总部大厅开枪。一名27岁的摄影助理胸部和腹部中弹,伤势严重。

“他走进来,开了两枪,然后离开。”《解放报》高级编辑法布里斯·鲁斯洛说。

19日出版的《解放报》援引一名员工的话报道:“那个家伙从他的手提包里掏出一把枪,朝他看到的第一个人开了两枪。整个过程不超过10秒钟。我们都有可能受伤。枪手什么也没说,马上离开了。”

《解放报》说,那名摄影助理当天是第一天上上班,其中一个中弹部位位于心脏附近,已经接受手术,正在重症监护室接受观察,尚未脱离危险。

鲁斯洛说,凶手为男性,短发,看上去40多岁。

大约一个半小时后,这名枪手出现在巴黎西郊距离市中心大约10公里的拉德方斯商业区,在兴业银行总部大厅外开了3枪,打碎一面玻璃。周围路人和银行员工没有受伤。目击者弗朗西斯科·阿尔瓦雷斯说,枪手没有瞄准任何人,而是先朝天开枪,然后朝着玻璃开枪。

此后不到一个小时,一名男子向警方报案说,他在拉德方斯附近的皮托镇驾车时遭一名持枪男子劫持,枪手强迫他往巴黎市中心开,在香榭丽舍大街下车逃跑。

## 2 针对媒体

这是数天内法国第二次发生枪手袭击媒体机构事件。

几天前,一名男子持霰弹枪闯入法国24小时新闻台BFMTV位于巴黎的总部,威胁员工,但无人受伤。

法新社报道,枪手从枪膛退出几发子弹,同时威胁一名高级编辑:“下次,我不会放过你。”

BFMTV总编费利佩·安托万当时与枪手面对面,他说,那名男子盯着他,显得很冷静,“一点也不慌张”。

《解放报》高级管理人员尼古

拉·德莫兰说,枪击事件令报社员工精神上遭遇创伤,无论枪手当时精神状态是否正常,这类事件都“非常严重”。

路透社报道,枪手在作案时没有提及自己的动机。按照总统奥朗德的说法,“新闻自由遭到攻击”。美联社同样提到,案件引发人们对新闻机构安全的关注。

法国内政部部长曼努埃尔·瓦尔斯说,警方已在巴黎主要媒体机构部署警力,防范类似袭击事件。

## 3 全城搜查

巴黎检察官弗朗索瓦·莫林18日晚些时候公开两张监控拍到的枪手照片,呼吁民众向警方提供有关线索。

根据两起枪击案、劫车案和先前的持枪威胁案的作案手法,以及凶手着装特点、所用弹药,警方认为这4起案件有可能是同一人所为。莫林说,嫌疑人是白人,欧洲血统,灰白短发,年纪在35岁到45岁之间,中等身高。

正在以色列访问的奥朗德告诉随行法国记者,他已下令内政部部长瓦尔斯全力缉拿那名枪手,说他“试图杀人并且可能在任何时候继续杀人”。

距圣诞节还有一个多月,连续两起枪击案震动“花都”巴黎。18日13时左右,新华社驻法国记者

郑斌在拉德方斯区附近上塞纳省政府大楼旁边的一家餐厅看到,正在就餐的市民纷纷议论电视中报道的两起枪击案。

记者驾车前往拉德方斯区,看到平时热闹的道路车辆稀少,一些公司的员工在大楼下交头接耳,神情紧张。

警方说,他们正在香榭丽舍大街一带以及巴黎周边地区展开搜捕。地铁站入口同样部署了警力。当天下午,郑斌在一些街区看到,警员拦下一些车辆检查证件。

记者驾车前往香榭丽舍大街,看到一架警用直升机在凯旋门上空盘旋。路易威登专卖店前有不少记者聚集,警察比往常多。不过,街上车流和游客依然如常。

## 喀山机场恢复正常运行 坠机现场调查仍未结束

□据 新华社俄罗斯喀山11月19日电

俄罗斯鞑靼斯坦共和国紧急情况部19日证实,因空难而临时关闭的喀山机场进出港航班已于莫斯科时间18日晚恢复正常,事故善后处理和对遇难者家属的心理抚慰工作仍在进行中。

据俄罗斯侦查委员会提供的消息,截至目前,最有可能造成此次空难的三种情况是技术故障、驾驶员操作失误和天气状况不佳。但最终确定事故原因还需时日。

俄相关部门人员18日在坠机现场找到了失事飞机的黑匣子,

19日他们仍在现场开展调查工作。调查人员19日仔细研究了机场监控设备拍摄到的坠机场景,并从现场提取了飞机燃油样本,以便检验燃油质量。俄方还准备邀请波音公司专家参与对事故原因的认定工作。此外,对遇难者遗体身份的鉴定工作也已全面展开。

另据鞑靼斯坦共和国政府消息人士介绍,此次坠机波及范围达25万平方米,飞机并未直接坠毁在跑道上,但跑道上留下了飞机残片。目前对跑道的清理工作已经结束,但坠机波及的其他地区的清理工作仍在进行。

## 泰国总理英拉表示将不会辞职或解散国会

□据 新华社曼谷11月19日电(记者 黎黎)

面对近期国内越发高涨的反政府呼声,泰国总理英拉·西那瓦19日表示,她没有考虑过辞职或者解散国会下议院、提前举行大选。

英拉是在当天的内阁会议后接受媒体记者采访时做出上述表态的。她说:“本届政府显然有能力管理好国家,频繁的政权更迭只会损害政府业绩的持续性,牺牲国家和人民的利益。”

英拉呼吁相关各方保持冷静、遵守法律,保证反政府或支持政府的活动以合理、和平的方式进行。

泰国宪法法院定

于20日对一项修宪法案是否违宪一案做出裁决。这项法案主要由执政党为泰党支持,寻求修改泰国2007版宪法有关上议院组成的内容,将“一部分选举一部分推举”的上议员任命方式改为全部由选举产生。目前,该法案已经获得国会的批准,待国王签署后即可生效。如果该法案被判违宪,为泰党可能将面临被解散的危险。

这是自本月初以来,为泰党政府面临的第二轮政治危机。此前,围绕着一项可能有助于流亡海外前总理他信回国的特赦法案,反对党和反政府组织在曼谷街头组织了马拉松式的游行示威活动。

**洛阳晚报 百业信息**

**《古洛风情》小米黄酒**

每天喝一口  
心脑血管绕着走

各商超,烟酒店,药店有售  
洛阳村沽酒业 62351805

刊登范围:不限行业

最长10年,最高70%

**银行房产抵押贷款**

客户经理:郭 18939008270

**气管炎医院在道北**

(豫)中医广[2013]第04-19-057号

洛阳市新农合定点医院,是防治哮喘、肺气肿、肺纤维化的中医专科医院,聘用医师、X光、中药师毕业生。

电话:18637920428 62315359  
地址:火车站北侧春都路西头192号

**学堂香油**

河南著名商标 名牌产品

(0379)64288988 (0379)64930138

**河南华裕黑色作物科技开发有限公司**

CCTV.COM 广告合作伙伴 央视网看黑色食品

打造中国黑色杂粮食品行业第一品牌  
供富硒黑花生、富硒黑小麦面、富硒黑玉米、富硒黑苦荞茶等

珠江路天下黑粮店  
64628818 13592011789